

В Усть-Канском районе завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении полицейского



Следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 6 декабря 2022 года около 19 часов в селе Усть-Кан Усть-Канского района Республики Алтай старший уполномоченный полиции прибыл в один из домов по улице Школьная по заявлению хозяйки домовладения о семейно-бытовом дебоширстве бывшего супруга. В ответ на законные требования и действия полицейского злоумышленник применил в отношении него насилие, нанеся удар кулаком в область виска, затем схватил руками за корпус тела и попытался повалить на пол, однако, благодаря грамотным действиям

сотрудника полиции, применившего боевой прием, противоправное поведение нарушителя было пресечено.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

04 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1763588>